

## Osoba tjedna

## Person of the Week

# Boris Mikšić

Kao drugi Amerikanac hrvatskih korijena Boris Mikšić je nakon ostvarenja svojeg »Američkog sna« učinio prvi pokušaj ulaska u hrvatsku politiku. Prvenstvo pripada sveučilišnom profesoru s Yalea Ivi Bancu, koji je čak nekoliko mjeseci kao predsjednik male Liberalne stranke bio i ministar u koalicijskoj vladi lijevičara Ivice Račana.

Pokušaj Borisa Mikšića je bitno drukčiji, jer u Hrvatsku dolazi kao uspješan poslovni čovjek kojije, došavši u Ameriku prije tridesetak godina s 37 dolara u džepu, uspio izgraditi kompaniju s godišnjim prihodom od 25 milijuna dolara. Boris Mikšić nije baš novajlija u Hrvatskoj, jer se u prvim godinama borbe za njezinu slobodu i neovisnost priključio armiji američkih Hrvata koji su svesrdno pomagali svojoj prvoj domovini da se oslobodi komunističkog i jugoslavenskogjarma. U St. Paulu, Minnesota on je postao i prvi počasni konzul Republike Hrvatske u Americi. U Minnesoti mu je bliski suradnik bio bivši guverner i nesuđeni hrvatski ministar vanjskih poslova Rudy Perpich.

Boris Mikšić potječe iz Karlovca, ali je odgojen na zagrebačkoj Trešnjevci. Otac mu je bio domobranski pilot u Drugom svjetskom



Boris Mikšić

ratu, a majka profesorica. Okrutnost komunističkog režima osjetio je baš na sudbini oca koji je proveo više godina u zatvoru, a potom je obitelj živila u krajnjem siromaštvu. U Zagrebu je ipak uz teške materijalne uvjete završio studij strojarstva, a potom se odlučio na odlazak u Ameriku. Počeo je u Minnesoti u tvornici koja je proizvodila antikorozivna sredstva, a danas je vlasnik ugledne kompanije Cortec koja se bavi proizvodnjom baš takvih

proizvoda. Ove godine njegova kompanija dobila je nagradu za najboljeg izvoznika.

Pokretač je manifestacije »Hrvatski dani« u St. Paulu ijedan od poticatelja bliske suradnje Minnesota i Republike Hrvatske, pa će u okviru te suradnje u prosincu guverner Minnesota Jessi Ventura posjetiti Hrvatsku, kako bi se dogovorili budući koraci za jačanje veza između te američke savezne države i Borisove zavičajne domovine.

Nastupajući u izbornoj kampanji Boris Mikšić je koristio slogan »Dobar glas«, a glavno mu je obećanje bilo da će poraditi na što boljem iskorištavanju ljudskih i prirodnih resursa koja Hrvatska ima, kako bi se poboljšao životni standard prosječnog čovjeka. On se unaprijed odrekao saborske plaće, koja je u Hrvatskoj, s obzirom da je mnogo veća od prosječne, za mnoge zastupnike najveći mamac da se natječu na izborima. Boris Mikšić nije ušao u Sabor, ali, kako je rekao, ovo je tek početak njegovog političkog angažmana u Hrvatskoj. »O meni će se još čuti«, izjavio je Boris Mikšić.